

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Стандартизація та сертифікація професійної діяльності фахівців з фітнесу

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС98
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування знань, умінь та навичок щодо особливостей стандартизації та сертифікації професійної діяльності фахівців з фітнесу з метою формування єдиних уніфікованих підходів до професійних компетентностей таких фахівців, що сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці та відкриє можливості для їх професійної мобільності.</p> <p>Основні теми: стандарти професійної діяльності фахівців з фітнесу, зарубіжний досвід та вітчизняні реалії; система професійних кваліфікацій сектору оздоровчого фітнесу, рамка кваліфікацій, секторальна рамка кваліфікацій, освітні та професійні кваліфікації; роль та місце неформальної освіти у підготовці фахівців з фітнесу; сертифікаційні та кваліфікаційні центри.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>СК9. Здатність усвідомлювати принципи професійної та академічної етики і необхідність їх дотримання.</p> <p>СК1. Здатність до критичного осмислення проблем в сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень.</p> <p>СК 6. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>СК 9. Усвідомлювати принципи професійної та академічної етики, і необхідність їх дотримання.</p> <p>СКС1. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з фітнесу та рекреації.</p>

Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Менеджмент і маркетинг у сфері фітнесу і рекреації»; «Сучасні аспекти формування професійної майстерності»; «Професійна майстерність».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Здоров'я, фітнесу та рекреації
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Дутчак Мирослав Васильович Катерина Уляна Миколаївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.